
TYCZENIE TRASY

TRASA  ABC – Trasa główna

A
   E = 3679915.090
   N = 5529883.990                                                   0+  0.00

W -   0
===========                                              65.56 m    Pikietaze
R =     1000
   E = 3679943.590    kat zwr   stycz1   stycz2    strz. dlugosc     0+ 51.95
   N = 5529824.950    +1.7329    13.61    13.61     .09    27.22     0+ 79.17
Wspolrzedne punktow charakterystycznych
                        PK   E = 3679937.673   N = 5529837.208
                        KK   E = 3679949.171   N = 5529812.536

W -   1
===========                                             148.54 m    Pikietaze
R =      400            L1 =     40.00            L2 =     40.00
                        A1 =  126.4911            A2 =  126.4911
   E = 3680004.500    kat zwr   stycz1   stycz2    strz. dlugosc     0+155.83
   N = 5529689.470   +12.1412    58.27    58.27    1.99   116.29     0+195.83
klotoida (1)->         3.1831    39.99     0.67    0.17  luk okr     0+232.12
klotoida (2)->         3.1831    39.99     0.67    0.17    36.29     0+272.12
                      Xs1 =  20.00      Xs2 =  20.00
Wspolrzedne punktow charakterystycznych
                        PK   E = 3679980.605   N = 5529742.619
                        PL   E = 3679996.395   N = 5529705.872
                        KL   E = 3680008.051   N = 5529671.523
                        KK   E = 3680017.887   N = 5529632.755

W -   2
===========                                             156.03 m    Pikietaze
                        A1 =  141.4214            A2 =  141.4214
   E = 3680168.960    kat zwr   stycz1   stycz2    strz. dlugosc     0+830.14
   N = 5528992.720   +20.0956    99.60    99.60    6.43   197.83     0+870.14
klotoida (1)->         2.5465    39.99     0.53    0.13  luk okr     0+987.97
klotoida (2)->         2.5465    39.99     0.53    0.13   117.83     1+ 27.97
                      Xs1 =  20.00      Xs2 =  20.00
Wspolrzedne punktow charakterystycznych
                        PK   E = 3680146.080   N = 5529089.654
                        PL   E = 3680154.748   N = 5529050.607
                        KL   E = 3680163.436   N = 5528933.370
                        KK   E = 3680160.617   N = 5528893.473

B - środek ronda
                                          156.03 m    Pikietaze

   E = 3680155.890    kat zwr   stycz1   stycz2    strz. dlugosc
   N = 5528837.240   +30.1763                                        1+ 84.40
                        
C E = 3680074.740
   N = 5528707.190                                                   1+237.69



TRASA   BD   wylot z ronda na Świdnicę

B
   E = 3680155.890
   N = 5528837.240                                                   0+  0.00

W -   3
===========                                              68.14 m    Pikietaze
R =    80.00
   E = 3680221.020    kat zwr   stycz1   stycz2    strz. dlugosc     0+ 47.17
   N = 5528817.200   -32.6453    20.97    20.97    2.70    41.02     0+ 88.19
Wspolrzedne punktow charakterystycznych
                        PL   E = 3680200.974   N = 5528823.368
                        KL   E = 3680241.514   N = 5528821.660
                    
D
   E = 3680243.030
   N = 5528821.990                                                   0+ 89.75

TRASA EF  łącznica do drogi powiatowej

E
===========
   E = 3679912.080
   N = 5529860.330                                                   0+  0.00

W -   4
===========                                              37.88 m    Pikietaze
R =    40.00
   E = 3679877.970    kat zwr   stycz1   stycz2    strz. dlugosc     0+ 14.87
   N = 5529843.860   -66.4707    23.01    23.01    6.15    41.76     0+ 56.63
Wspolrzedne punktow charakterystycznych
                        PL   E = 3679898.693   N = 5529853.866
                        KL   E = 3679876.204   N = 5529820.916

W -   4a
===========                                              49.77 m    Pikietaze
R =   111.50
   E = 3679874.150    kat zwr   stycz1   stycz2    strz. dlugosc     0+ 56.66
   N = 5529794.240   -29.9576    26.73    26.73    3.16    52.47     0+109.13
Wspolrzedne punktow charakterystycznych:
                        PL   E = 3679876.202   N = 5529820.891
                        KL   E = 3679884.405   N = 5529769.556
   
F                    
===========
   E = 3679911.680
   N = 5529703.900                                                   0+180.22
                       



TRASA  GH   droga powiatowa

G
===========
   E = 3679803.670
   N = 5529657.730                                                   0+  0.00

W -   5
===========                                             130.64 m    Pikietaze
R =      100
   E = 3679923.790    kat zwr   stycz1   stycz2    strz. dlugosc     0+119.32
   N = 5529709.080   -14.3484    11.32    11.32    0.64    22.54     0+141.86
Wspolrzedne punktow charakterystycznych                      
                        PL   E = 3679913.384   N = 5529704.631
                        KL   E = 3679932.939   N = 5529715.741
                       
H
===========
   E = 3680012.316
   N = 5529773.539                                                   0+240.05

TRASA  ab   jezdnia prawa na odcinku dwujezdniowym
a
===========
   E = 3679903.380
   N = 5529878.340                                                   0+  0.00

W - ab
===========                                              46.66 m    Pikietaze
R =      100
   E = 3679923.670    kat zwr   stycz1   stycz2    strz. dlugosc     0+ 42.08
   N = 5529836.320    -5.8296     4.58     4.58    0.10     9.16     0+ 51.24
Wspolrzedne punktow charakterystycznych
                        PL   E = 3679921.678   N = 5529840.446
                        KL   E = 3679926.031   N = 5529832.393
                       
b
===========
   E = 3679967.160
   N = 5529764.000                                                   0+131.05


